ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ

Всебічно і гармонійно сформована особистість є метою цивілізованого суспільства, тому одним з пріоритетних завдань школи є реалізація на практиці особистісно-орієнтованого підходу в освіті. Його суть, в основному, полягає в тому, щоб розглядати учня в системі освіти не засобом, а метою освіти, тобто він має стати суб'єктом навчання, виховання й розвитку. Для цього потрібна не просто нова педагогіка виховання, а педагогіка сильного виховного впливу, тобто моральна педагогіка. Тільки вона спроможна стати міцною теоретичною підтримкою у виховній діяльності педагога.
Виховна діяльність спрямовується на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», державних національних програм.
Педагогічний колектив школи працює над реалізацією проблеми «Якісна освіта – запорука самореалізації особистості та піднесення ролі і відповідальності класних керівників у виховному процесі своїх вихованців». Завданнями виховної роботи школи на сучасному етапі є:
· набуття учнями школи соціального досвіду, формування у вихованця позиції бути гідним прийняти естафету людської духовності;
· успадкування  духовних  надбань  нашого  народу,  досягнення  високої культури міжнаціональних взаємин, залучення молоді до національної і світової культури;
· формування в учнів особистісних ознак громадян української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральності, художньо-естетичної, трудової та екологічної культури.
Для реалізації цих завдань у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та окремі плани, які були затверджені на засіданнях методичних об'єднань класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, міські заходи щодо втілення національної програми «Діти України», «Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», «Програми профілактики ВІЛ-інфекції», Програми затвердженої Міністерством освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.
Питання виховної роботи розглядаються на нарадах при директорові: "Про виховну програму «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів», «Про організацію роботи класоводів та класних керівників з дітьми соціально незахищених категорій: організація навчання, виховання та оздоровлення» (вересень), «Про проведення Місячника безпеки «Запобігти. Врятувати. Допомогти.», «Про організацію роботи класного керівника з активом класу», «Про підсумки оздоровлення учнів» (вересень), «Про стан травматизму у І семестрі» (січень), «Про результати моніторингу роботи класного керівника», «Про результати перевірки роботи гуртків, факультативів, курсів за вибором», «Про проведення місячника екологічного виховання»( квітень), «Про організацію оздоровлення » (квітень). Наша система – це реалізація моделі особистісно-зорієнтованого виховання, в центрі якої є особистість. (Додається модель виховної системи)
Як і кожна система вона має мету, яка виходить із соціального замовлення.
Отже, моральні цінності суспільства і мета освіти є загальною метою всього виховання – це формування особистісних рис громадянина України.
До підсистем виховної роботи ми відносимо урочну і позаурочну діяльність.
Всі вони мають певну мету, структуру, свою сферу діяльності і спілкування,
свої органи управління, зміст, форми і методи.
Особистісно-зорієнтована модель виховання передбачає виховні завдання, та
напрями роботи для кожної вікової категорії. її мета - розвиток особистості
школяра з урахуванням його можливостей і схильностей, забезпечення
свідомого вибору лінії життя, позиції, погляду на світ.
Важливий компонент виховної діяльності школи - управлінський, основною
функцією якої є прогнозування. Реалізація цієї функції дає відповіді на
запитання: Яку особистість нам потрібно виховати? Як планується досягти
кінцевої мети виховання? Якою має бути ця мета?
В плануванні виховної роботи використовуються принципи, які стосуються
роботи з класом, і які стосуються виховання кожної окремої особистості.
В школі виробились свої традиції, які враховуються при плануванні.
За окремими планами протягом навчального року в школі відзначаються такі Дні:
· 01.09. – День знань;
· Тиждень фізкультури (II тиждень вересня).
· День міста – вересень.
· 30.09. – Всеукраїнський день бібліотек;
· 03.10. – День працівників освіти;
· 14.10.– День Українського козацтва;
· 24.10.  – Міжнародний день шкільних бібліотек;
· 09.11. – День Української писемності;
· 20.11. – День спільних дій в інтересах дітей;
· 25.11 – День пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій;
· 01.12. – Всесвітній день боротьби зі СНІДом;
· 01.12. – День національної згоди;
· 06.12.– День збройних сил України;
· 10.12. – День прав людини.
· 22.01. – День Соборності України;
· 14.02. – День Святого Валентина;
· 23.02. – День захисника Вітчизни;
· 08.03. – Міжнародний жіночий день;
· 26.04. – День Чорнобильської трагедії;
· 09.05. – День Перемоги;
· 11.05. – День матері;
· 15.05. – Міжнародний день сім'ї
При плануванні дуже добре знати учнів та вчителів. Тому традиційними стали зустрічі дирекції з активами класів на тему: «Ми прогнозуємо своє завтра?», Ток-шоу «Я так думаю» «Нова школа? Якій їй бути?», твори-мініатюри на тему «Якби був...» (директором, заступником директора по виховній роботі, класним керівником), анкетування «Що тобі подобається в нашій школі?», «Що б ти змінив!» та інші.
На основі зібраних матеріалів планується річний план, календарні плани на
семестр, плани виховної роботи класних керівників, плани органів учнівського
самоврядування.
Така співпраця допомагає у досягненні виховних завдань усіх суб'єктів
педагогічного процесу
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З метою забезпечення умов для розвитку особистості, її здібностей, талантів, морального загартування на основі спільних інтересів та родинних засад спілкування в школі створено і діє ДЮО « Калина». Його мета – впровадження нових підходів, форм і методів виховання, які б відповідали потребам розвитку особистості, сприяли розкриттю її талантів, духовних, фізичних здібностей. Об'єднання нараховує 19 гуртків і секцій , які об'єднуються у родини:
«Ерудит»  «Трударі»
«Козаки»    «Ліра»
За певними напрямками роботи кожна родина поділяється на грона. Учні беруть активну участь в районних та обласних конкурсах, фестивалях. Оглядах художньої самодіяльності.
З метою стимулювання інтелектуального та творчого самовдосконалення учнів 1-4 класів, підготовки їх до самостійного життя створено творче об'єднання КРОКС
К- культурні   Р – розумні   О – організовані К – кмітливі С – спритні
Особливою популярністю користується танцювальний колектив «Колібрі», який неодноразово брав участь в районних та обласних фестивалях та конкурсах.
Вокальна група юнаків та дівчат «Журавочка» неодноразово була переможцем районних та обласних конкурсів.
Мають неабиякі успіхи учасники студії «Джерельце», їх вірші і твори входили в збірки району, друкувались на сторінках преси району та школи. Кожного року третина обласного концерту-огляду колективів художньої самодіяльності - це номери нашої школи.
Чималі успіхи родини « Козаки». Серед випускників школи є чемпіони з важкої атлетики не лише області, але й України, кандидати і майстри спорту.
