Шкільна медсестра інформує !

Обережно – грип!

Грип і респіраторні захворювання: пам'ятка з профілактики від МОЗ

     З настанням холодної пори року для нас знову стають «актуальними» грип, епідемія, вакцинація.

     Грип – важка вірусна інфекція, що вражає людей, незалежно від статі або віку. Це – гостре захворювання, яке відрізняється різким токсикозом, катаральними явищами у вигляді риніту, закладеності носа і кашлю з ураженням бронхів. За важкого перебігу грипу часто виникають незворотні ураження серцево-судинної системи, дихальних органів, центральної нервової системи, котрі провокують захворювання серця і судин, пневмонії, трахеобронхіти, менінгоенцефаліти.

    Епідемії грипу трапляються щороку, зазвичай, холодної пори року і вражають до 15% населення земної кулі. Грип та ГРВІ становлять 95% всіх інфекційних захворювань у світі. Щорічно на планеті хворіють до 500 млн. людей, 2 мільйони з них помирають.

   Аналіз перебігу епідемій свідчить, що з кожним роком серед хворих на грип і ГРВІ збільшується питома вага дітей шкільного віку. Спостерігається сезонне підвищення захворюваності на ГРВІ (в Мукачівському районі захворюваність на ГРВІ та ГРЗ не перевищує середні багаторічні показники).

   Вірус грипу дуже легко розповсюджується. Найпоширеніший шлях передачі інфекції – повітряно-крапельний. Також можливий і побутовий шлях, наприклад, через предмети побуту. При кашлі, чиханні, розмові з носоглотки хворого або вірусоносія виділяються частки слини, слизу, мокротиння з хвороботворною мікрофлорою, у тому числі – з вірусами грипу. Навколо хворого створюється заражена зона з максимальною концентрацією аерозольних часток. Дальність їх розсіювання не перевищує 2 – 3 м.

   Зазвичай грип починається гостро. Інкубаційний період, як правило, триває 2-5 днів. Потім починається період гострих клінічних проявів.

   Якщо грип «протікає» без ускладнень, – гарячковий період триває 2-4 дні, хвороба закінчується протягом 5-10 днів. Після перенесеного грипу протягом 2-3 тижнів зберігаються явища пост-інфекційної астенії: слабкість, головний біль, дратівливість, безсоння.

   Самолікування при грипі неприпустиме, особливо – для дітей та осіб похилого віку. Адже передбачити перебіг грипу неможливо, а ускладнення можуть бути різними. Тільки лікар може правильно оцінити стан хворого. Таке ускладнення, як гостра пневмонія, нерідко розвивається з перших днів, а іноді – і з перших годин захворювання на грип. Тому необхідне призначення специфічних противірусних засобів і адекватної терапії антибактеріальними засобами та іншими препаратами (щоб не допустити ускладнень). Часто показані і додаткові обстеження – рентген грудної клітини, ЕКГ.
  Хворі на грип вимагають постійного спостереження з боку мед-працівників. Неприпустимо, щоб хворі, або батьки хворих дітей, самостійно починали приймання антибіотиків (часто – невиправданий), що не тільки не запобігає розвитку бактеріальних ускладнень у дорослих і дітей, а часом сприяє виникненню алергічних реакцій, переходу захворювання в хронічну форму, дисбактеріоз, формування стійких форм бактерій.

Профілактика захворювань 
       Профілактичні заходи спрямовані насамперед для підвищення резистентності організму до дії збудників грипу, а також інших ГРІ та ГРЗ.

       Ефективними, особливо у період підвищення захворюваності, фахівці відзначають наступні методи профілактики:

- повноцінне харчування з включенням вітамінів у природному вигляді;

- загартовування та часте провітрювання приміщень;

- вживання загальнозміцнюючих та тонізуючо-імуномодулюючих препаратів та препаратів цілеспрямованої імуностимулюючої дії.

  Високоефективними є рекомендації загального санітарно-гігієнічного спрямування, зокрема: 

- Часто мити руки з милом, особливо після відвідування;

- Прикривати ніс та рот хустинкою (або одноразовими серветками), особливо при кашлі та чиханні;

- Широко застосовувати засоби нетрадиційної (народної) медицини, гомеопатичні препарати, оксолінову мазь.

                                                           Пам'ятайте: хворобу краще попереди, ніж лікувати!

МЕДИЧНИЙ ОГЛЯД УЧНІВ - ДО ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

В середині грудня Кабінет Міністрів прийняв постанову про те, що з 2010 року учні будуть проходити щорічний медогляд в присутності мам і пап, і тільки в поліклініці – в школах такі процедури відміняються. 

Цю ситуацію прокоментувала заступник директора Департамента материнства і дитинства Міністерства охорони здоров'я Валентина Залєска: 

„Починаючи з літа 2010 року, діти в присутності батьків проходять всебічний огляд в поліклініці за місцем проживання. 

В результаті батьки отримують медичну довідку з рекомендаціями відносно здоров’я дитини, яку треба принести в школу.” 

Тому прохання до батьків: протягом літа знайдіть час і разом з дитиною пройдіть медогляд. 

Звертатись слід до дільничного лікаря в дитячій поліклініці чи у підлітковий кабінет районної лікарні (залежно від віку дитини).

Класні керівники роздали учням бланки КАРТКИ, яка буде заповнюватись лікарями під час медогляду. Цей документ на 1 вересня має бути зданий шкільній медсестрі. 

Сподіваємось, що батьки відповідально ставляться до здоров’я своїх дітей.
